
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Nama Pembuat : Fauzi Rafzan Zhani S.Pd
Satuan Pendidikan : SDN 2 DRUJU
Email : fauzizhani@gmail.com
Jenjang dan Kelas : SD/ IV
Semester : 2 Genap
Tema 8 : Daerah Tempat Tinggalku
Subtema : Lingkungan Tempat Tinggalku
Pembelajaran ke- : 1
Fokus Pembelajaran : Bahasa Indonesia, dan IPS.
Metode : Pembelajaran kombinasi (daring dan luring)
WAKTU : 6 JP (6X35 MENIT)

A. PROFIL SISWA
1) Minat : siswa suka membaca dan menulis
2) Pekerjaan orangtua : mayoritas bekerja sebagai Petani dan pedagang

B. TUJUAN PEMBELAJARAN
Dengan kegiatan berlatih menceritakan kembali cerita fiksi, siswa dapat bercerita dengan artikulasi jelas, ekspresif, intonasi 
tepat, dan penuh percaya diri.

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN
- Guru menyapa anak-anak (diwakili oleh orangtua siswa) melalui grup WhatsApp kelas 4.
- Guru menginformasikan tugas tema 8 subtema 1 tentang Lingkungan Tempat Tinggalku.
- Guru memberikan pemaparan singkat mengenai tugas yang diberikan Penyampaian informasi penugasan melalui tugas yang

diunggah melalui WhatsApp.

Tugas Siswa :
1. siswa menyebutkan alamat tempat tinggal secara jelas dan lengkap.
2. menyebutkan dan menceritakan secara singkat  siapa saja yang tinggal dengannya dirumah.
3. menyebutkan batas dengan tetangga sesuai 4 arah mata angin.
4. tugas dibuat berupa video berdurasi 1-5 menit dan foto lalu dikirimkan kepada guru melalui WA.

- Guru memantau proses pengerjaan tugas melalui pesan pribadi di WhatsApp.
- Guru bersama orangtua melakukan refleksi terkait tugas yang diberikan.
- Guru bertanya mengenai kesulitan yang dihadapi dan memberikan saran atas masalah yang dihadapi. Selanjutnya, guru 

menyampaikan daftar siswa yang sudah dan yang belum melaporkan tugasnya. Tujuannya agar orangtua siswa yang belum 
melaporkan tugas anak, segera melaporkan kepada guru kelas melalui WA. Dan merespon pertanyaan dari wali murid.

D. ASESMEN
1) Pengetahuan : memahami informasi keadaan dirumah serta memahami batas dengan tetangga.
2) Sikap : kolaborasi dibimbing orangtua dan ketepatan waktu dalam melaporkan tugas
3) Keterampilan : kreativitas membuat laporan berupa foto dan vidio sederhana.
4) Portofolio : foto dan video hasil penugasan anak yang dilaporkan melalui pesan pribadi WhatsApp.
5) sesuai batas waktu yang ditentukan Hasil pekerjaaan anak dikirim melalui pesan pribadi WhatsApp. Selanjutnya, guru 

akan mengoreksi dan menilai hasil pekerjaan siswa.
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